

证券代码:000819

证券简称:岳阳兴长

公告编号:2021-062

岳阳兴长石化股份有限公司 关于以现金方式收购大股东资产暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

1、对外投资基本情况

为进一步做强做大公司的油品零售业务,岳阳兴长石化股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司") 拟以现金方式收购公司第一大股东中国石化集团资产经营管理有限公司(以下简称"中石化资产公司") 下属长岭分公司(以下简称"长岭资产分公司") 所属的长岭加油站(以下简称"长岭加油站"),该加油站尚未进行评估,公司也尚未同中石化资产公司签订《资产收购协议》,根据该加油站资产、经营情况及本地区同类资产价值,预估本次收购不超过人民币 4000 万元,董事会授权总经理班子在上述限额内办理加油站资产收购事宜,具体交易金额以第三方机构出具的相关资产评估报告书的评估价值为依据,结合长岭加油站的资产、利润等情况,由双方协商确定。公司将根据相关事项的进展情况及时履行信息披露义务。

2、董事会审议情况

2021年11月19日,本公司第十五届董事会第十四次会议审议通过了《关于以现金方式收购大股东资产暨关联交易的议案》,同意授权总经理班子在4000万元限额内办理加油站资产收购事宜。独立董事对上述关联交易发表了独立意见,董事会审议时,关联董事王妙云、陈斌、赵建航3位董事回避表决,其余6位非关联董事进行了表决。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》及《公司章程》等相关规定,本次对外投资事项在公司董事会审议权限内,无需提交公司股东大会审议。



3、由于中石化资产公司为公司第一大股东,本次交易构成关联交易,但不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、交易对方基本情况

公司名称: 长岭资产分公司

负责人: 王妙云

注册地址:湖南省岳阳市云溪区

经营范围为:采购、销售石油化工产品及石油化工原料(不含成品油;危险化学品按《危险化学品经营许可证》许可范围经营);煤焦沥青生产;液化石油气的销售;公用工程及相关设施、设备的租赁服务;机电设备(不含小轿车)、仪表、建筑材料的采购、销售;涂料添加剂(不含危险化学品)的生产、加工及销售;石油化工技术的研究、开发及技术转让服务;道路运输。

与本公司的关联关系:本公司第一大股东中石化资产公司下属分公司,为第一大股东股东权利授权行使人,该关联人符合《股票上市规则》第 10.1.3 条第二款规定的关联关系情形。

2021 年上半年度主要财务数据: 总资产 93415 万元,净资产 8070 万元,主营业务收入 18488 万元,净利润 790 万元。

2021年1月至10月日常关联交易总额:551.78万元,该关联方经营正常,具备较强的履约能力。

三、关联交易标的基本情况

公司名称:长岭加油站

成立日期: 2016年7月28日

负责人: 吕国葆

企业住所:岳阳市云溪区长炼南山路

经营范围:汽油、柴油的零售(凭《危险化学品经营许可证》核定的范围及方式经营,有效期至2022年8月27日)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展活动)

长岭加油站最近一年及最近一期的合并财务数据如下:

财务指标	2020年(万元)	2021年1至9月(万元)
------	-----------	---------------



总资产	426. 51	382. 81
总负债	0.00	0.00
净资产	426. 51	382. 81
营业收入	6, 664. 90	6, 251. 12
净利润	447. 60	418.06
经营活动现金净流量	-163. 61	198. 10

长岭加油站为长岭资产分公司所属资产,该标的股权不存在抵押、质押或者其他第三人权利,不存在涉及资产的重大争议、诉讼或仲裁事项,不存在查封、冻结等司法措施。

四、关联交易定价政策和定价依据

该加油站尚未进行评估,公司也尚未同中石化资产公司签订《资产收购协议》, 具体交易金额以第三方机构出具的相关资产评估报告书的评估价值为依据,结合长 岭加油站的资产、利润等情况,由双方协商确定。本次授权额度根据该加油资产、 经营情况及本地区同类资产价值预估不超过人民币 4000 万元。

五、 关联交易的目的、存在的风险和对上市公司的影响

(一)交易的目的

本次收购大股东的资产的目的在于扩展公司在长岭地区的油品零售市场,做强做大公司的油品零售业务。

(二)可能存在的风险

本次收购大股东资产尚未进行评估,也尚未同中石化资产公司签订相关协议,可能存在能否顺利实施的风险,公司将积极促进后续工作的推进,保证交易事项的顺利实施。

(三) 对上市公司的影响

本次收购大股东资产以自有资金投入,由于资金量占比不大,短期内对上市公司财务和生产经营不会产生重大影响。本次投资有利于上市公司长期可持续发展,不存在损害上市公司及股东利益的情形。

六、备查文件

- 1、第十五届董事会第十四次会议决议
- 2、独立董事意见



特此公告。

岳阳兴长石化股份有限公司董事会 二〇二一年十一月二十三日